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CAMPIONATO SERIE C  2017-2018  

 

GARA DEL 6 NOVEMBRE 2017 

Si riporta il risultato della gara disputata il 6 Novembre 2017: 

 

12^ Giornata Andata 

 

GIRONE A   

CARRARESE ALESSANDRIA 2-1 

 

 

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 

 

Il Giudice Sportivo Not. Pasquale Marino, assistito dal Rappresentante dell'A.I.A. Sig. Roberto 

Calabassi, nella seduta del 7 Novembre 2017 ha adottato le deliberazioni che di seguito 

integralmente si riportano: 

"" 

GARA DEL 6 NOVEMBRE 2017 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari: 
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ALLENATORE 

 

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA 

 

SERVILI ANDREA (ALESSANDRIA) 

Per atteggiamento irriguardoso nei confronti della terna arbitrale (r.A.A.) 

 

AMMONIZIONE (III INFR) 

 

RASAIA GIACOMO  (CARRARESE) 

BIASCI TOMMASO  (CARRARESE) 

 

AMMONIZIONE (II INFR) 

 

MOSCHIN SIMONE  (CARRARESE) 

BENEDETTI ALESSIO  (CARRARESE ) 

 

******** 

 

Ad integrazione del Com. Uff. n. 73/DIV del 6.11.2017 si riportano di seguito ulteriori 

deliberazioni adottate dal Giudice Sportivo in relazione alla gara Pordenone-Triestina del 

5.11.2017 

SOCIETA' 

 

AMMENDA 

 

€ 1.000,00  TRIESTINA CALCIO 1918 SRL  perché propri sostenitori in campo avverso 

introducevano e facevano esplodere nel proprio settore alcuni petardi durante 

la gara, senza conseguenze (r.proc.fed.). 

DIRIGENTE 

 

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA’ IN SENO ALLA F.I.G.C. A RICOPRIRE CARICHE 

FEDERALI ED A RAPPRESENTARE LA SOCIETA’ NELL’AMBITO FEDERALE A TUTTO IL  28 

NOVEMBRE  2017 

 

PITAU SIGISMONDO  (PORDENONE CALCIO S.R.L.) 

per comportamento offensivo verso l’arbitro al termine della gara (sanzione aggravata per la 

qualifica di dirigente addetto all’arbitro, r.proc.fed.). 

 

 

********** 
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A seguito dell’esclusione dal Campionato di Serie C della società Modena devono ritenersi 

annullati i seguenti provvedimenti disciplinari: 

 

AMMONIZIONI 

 

DAMONTE LORIS     (SAMBENEDETTESE) C.U. 09/DIV 29.08.2017 

ROMIZI MARCO AUGUSTO  (VICENZA)  C.U. 14/DIV 04.09.2017 

CARLINI MASSIMILIANO  (REGGIANA)  C.U. 23/DIV 12.09.2017 

CESARINI ALESSANDRO  (REGGIANA)  C.U. 23/DIV 12.09.2017 

ANGHILERI MARCO   (RENATE)  C.U. 34/DIV 19.09.2017 

LUNETTA GABRIEL ANTONIO (RENATE)  C.U. 34/DIV 19.09.2017 

BALLARDINI DAVIDE ELIA  (RAVENNA)  C.U. 41/DIV 26.09.2017 

BARZAGHI RICCARDO  (RAVENNA)  C.U. 41/DIV 26.09.2017 

IERARDI MARIO   (RAVENNA)  C.U. 41/DIV 26.09.2017 

GYASI EMMANUEL   (SUDTIROL)  C.U. 50/DIV 05.10.2017 

 

Si riportano, di conseguenza, le posizioni aggiornate dei tesserati per i quali residuano 

ammonizioni: 

 

AMMONIZIONE (II INFR) 

 

ROMIZI MARCO AUGUSTO  (VICENZA)   

CARLINI MASSIMILIANO  (REGGIANA)   

CESARINI ALESSANDRO  (REGGIANA)   

GYASI EMMANUEL   (SUDTIROL)   

 

AMMONIZIONE (I INFR) 

 

ANGHILERI MARCO   (RENATE)   

LUNETTA GABRIEL ANTONIO (RENATE)   

BALLARDINI DAVIDE ELIA  (RAVENNA)  

BERARDOCCO LUCA   (SUDTIROL)   

 

                                                                                                 IL GIUDICE SPORTIVO  

                                                                                               F.to Not. Pasquale Marino 

                                                                                                                                    “” 

Pubblicato in Firenze il 7 Novembre 2017 

                            IL PRESIDENTE 

                   Dott. Gabriele Gravina 

 


